| 1ORBF LB T " HPROBVESBR

WER D A7 110.9.11()

W 2L F R
— . kFTERE N ER— T - L FEE
*fifés:‘ ?1“7— uﬁ‘:‘k%ﬁ%

B AR R BHE P A i B R TIRE FRenpl s |
S FTEPER A 124 A4 134 0 K254 o
LB RAHFEE DT EBITR Y AR 9315 & o (e A At - )
L ERERE A X GRA RGPy - T o FLRkA Y ¢ AT

I.rmEyP g
c A AW ERREEVR
c ETZIFIpALEF o aOE
. ﬁoké‘?&nfﬁfﬁf’* 7:30 B 4o 4 44 pE T
SR AV HE R At > 8:00 % % 45 ~ )W B (v E

?4
. Hz‘i%x% ASE O FIARH G FEEN wa;ag
e EAPEFEZIEY KRR IEBEE (& S wH s wiE) B

S LERBFERE
* 9/11(» ) #E 3Tt 3G 9/20)
* 9/20(=)~9/21(=) ¢ # &g i
o 10/4 iR R2ERAP VT RHE
* 10/11(-) ##ig- =
* 10/01(3)~10/8 () ~10/15(F ) B L & 7 A2
 10/18 B AP 2 EBHE
o 11/2(=)~11/3(=2) % - a2 =§
o 11/27(%) HAEDR ¢
* 11/29(- ) B & 4 iB- <
* 12/31(7) REAiE- %
o 1/13(2 )~ 1/14(7 ) %= Z =8
° 1/20(z ) thEN



w =

RN TS

« Epiot R ETE
- R sREiLR

- >3 =2
ZCRFE TR
YT e B

PRI E R L > T EFL TG O RY

Ji
g
9%
'n“_\‘\

o T HE L BRY

YR ATV X
Ak g TE

Y T AL g TR

A RF R (ERER)

cHAAFY %

I=q

A AR
® RiF 2 HFELHH0% (F- T8 1T HFHF23#- - - ~BPRFFE)
(F=ZFE8UF #F2Iy =z -2~ BRFFPE)
T gk 50%
@ KTz HEEAEH0% (- =R 1HEA; $- =R 6~10ER)
I pE A 8 50%

O g RWEESH50% (F- AR -3EA Fo AR 468 R)
T A 5 50%

OEH A F| F Y ARE 5 85%
(FF ~F ~ALg B2 AR FEFF R %EN e~ ~4
WA 15%
SELET B e 50

)

e

*
Sk
)
g™
=
ow
»
e
-4

[*HERATRER LA IBPAL - B2 AL oBMRBEA > 17 2T R

|

*F 4G BREmEE 2o & B 2792-5063 (F Roibied &)
* & £ (78 7 3 1 0912816266



bt F—

TEZFI EPFLBG P

SR I g BOA % | & | o
10991 IR >0 (BUs)
109915 iy K s o § 300x25= 7500 7000

7500)
109.9.15 | - BEEEE - BRI - 3740 3260
109.9.23 |EHEHE 2 540 ( § 45%25—1125) 123 o135/Hwe)
109.9.23 |#EEEREEEH( § 45x25=1125) 1125 1010|(F UZ)
100.9.23 [t & {455 ( $ 35x25=875) 875 135/(HUHE)
109.9.30 |PE&KE (54 50 7T 25 N) 1250 1385
109.10.27zZE1& 500 885|(H )
100.11  |[HickedhEE % i (350%25) 8750 9635
109.11.2 |[RAMNAEHEE 4800  4835|(HUriZ)
109.11.7 [fRY MR ERER AP 2 2880  1955/(F %)
109.11.26 |2 w4 12600 14555
109.12.26|ttkLs 237| 14318|(BUXiE)
110.01.19|sE1E 500 13818|(5UxHE)
110.01.20|[F144 i £ (255 240 1533 12285|(H%%)

I 2 (7-11 1 30 TE AR 702 11583( )
110.01.20(502 F-E551 1/20 BIARERFAEHHT |46t 11583 7t




T E-FTEHITE P AP i

H B = H e A |2 )| &k B | E
110.1.20 - BT AT 11583
110. 2.4 |HtfE 875 10708|uiHE 1
110.2.26 |WtfiE A4 758k 22 $ 200x25 = 5000 15708
5000)

110. 3.9 |4k 1000,  14708|isi% 2
110. 3.10 |EkE 1125/ 13583k 3
110. 3.10 | ¥ = 1125  12458|U#% 4
110.3.30 |Meilifdf Teuk: 1100, 11358|i## 5
110.4.1 |FAEEHE KA 40 TEA) 730| 10628|UdE 6
110.4.5 | Hkeims O (i ROk E L) 563  10065|UiHE 7
110.4.13 | \H7kefh 0 (B8 AT B5F) 750 9315z 8
110.4.27 |H#okefemh 0 (5 AIRAEH) 750 8565 9
110.4.27 [HEAREUA 1250 9815|#% 10
110.5.03 [HIE 500  9315[k#E 11
110.7.05 [502 TEHAZ 7/5 P4k B FARAE  |4E3t 9315 T




